



2022年6月3日

株主各位

会社名 : アリアケジャパン株式会社
代表者名 : 代表取締役社長 白川直樹
(コード番号 2815 東証プライム)
問合せ先 : 経営管理室 部長 藤田和裕
電話 : 03-3791-3301

「第44回定時株主総会招集ご通知」誤記の訂正について

2022年6月2日に発送いたしました当社「第44回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤記がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正事項を掲載いたします。

記

1. 訂正箇所

「第44回 定時株主総会招集ご通知」11ページ
第5号議案 役員賞与支給の件

2. 訂正内容（訂正箇所に二重下線 を付しております。）

【訂正前】

当事業年度末時点の取締役（監査等委員である社外取締役2名を除く。）5名に対し、従来の支給額及び当事業年度の業績等を勘案して、役員賞与を総額 60,100 千円支給することといたしたいと存じます。

【訂正後】

当事業年度末時点の取締役（監査等委員である社外取締役2名を除く。）5名に対し、従来の支給額及び当事業年度の業績等を勘案して、役員賞与を総額 60,100 千円（取締役（監査等委員である取締役を除く。）4名 53,600 千円、監査等委員である取締役1名 6,500 千円）支給することといたしたいと存じます。

以上